

**2011 No. 581**

**CHILDREN AND YOUNG PERSONS, ENGLAND**

**The Fostering Services (England) Regulations 2011**

ISBN 978-0-11-150790-2

---

**CORRECTION**

Page 14, regulation 25(2)(c): "...or medical advice it considers necessary." should read "...or medical advice as it considers necessary.";

Page 24, regulation 42: sub-paragraph (c) should be renumbered as paragraph (3) and should be indented in line with paragraph (2);

Page 25, regulation 45, line two: "...on 1st April 2011..." should read "...immediately before 1st April 2011...";

Page 26, Schedule 3, paragraph 7, line two: "...particular origin..." should read "...particular racial origin...";

Page 30, Schedule 5, paragraph 1(c): "...a foster parent." should read "...the foster parent.";

Page 33, Explanatory Note, sixth paragraph, line two: "...the establishment of central list ..." should read "...the establishment of a central list..."; and

Page 33, Explanatory Note, sixth paragraph, line eight: "...who is informed they unlikely..." should read "...who is informed they are unlikely...".

*July 2011*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament